

青岛加强春节期间党风廉政建设

严禁公款购买年货节礼

青岛市委办公厅下发春节期间坚决纠正“四风”工作通知 加大问责和责任追究力度

为加强2015年春节期间的党风廉政建设,中共青岛市委办公厅近日下发节日期间坚决纠正“四风”工作通知,要求突出监督检查重点,增强解决节日期间党风廉政建设突出问题的针对性和实效性,同时加大问责和责任追究力度。

通知要求,各级纪检监察机关要聚焦突出问题,通过畅通举报渠道、加大明

察暗访力度、严格执纪问责,着力发现违纪问题线索,对群众举报和检查发现的违纪问题,坚持从快、发现一起,查处一起,公开通报曝光,向社会释放执纪必严、执纪必严的强烈信号。

通知要求,要重点抓好中央和省市公务接待、办公用房、会议培训、因公出国(境)、领导干部待遇、秘书配备、领导干部在社团兼职、国有企业负责人薪酬制度改革等方面制度的落实。各级纪检监察机关要严格落实

监督责任,在坚决查处违反中央八项规定精神和“四风”方面问题上,坚持“三个一律”:一律从严核查,一律列入纪律审查,一律进行纪律处分,做到“六个不放过”:有了线索不调查不放过,查了不处理不放过,典型问题不通报不放过,通报了不曝光不放过,问题不整改不放过,主体责任和监督责任不追究不放过。

今年,青岛市要尤其突出问责,强化责任追究,对顶风违纪搞“四风”的,既要查处本人,又要

追究领导责任;对党委(党组)履行主体责任不力,以致管辖范围发生严重违规违纪行为,造成恶劣影响,或者对严重违规违纪行为压制不查、袒护包庇甚至干预案件查处工作的,严肃追究主体责任;对纪委(纪检组)履行监督责任不力,致使管辖范围内发生严重违规违纪行为,造成恶劣影响,或者监督检查不严,发现问题隐瞒不报、拖延不查、跑风漏气、追责不到位的,严肃追究监督责任。(青岛早报)



祝福可满载 行车勿超载

近日,为推进春运工作的安全进行,市交警大队开展“七类重点车辆 七种违法行为”专项整治行动启动仪式。在活动现场,交警为客运和货运驾驶员发放了专门制作的“全家福”平安结和寓意吉祥的年画,提醒每一位驾驶员“祝福可满载,行车勿超载”,避免在工作中因超员、超载、超速等违法行为而发生交通事故。(济南日报)

东营集中清查枪爆物品

举报最高可奖2万元

近日,从东营市公安局获悉,近日,东营市警方按照公安部统一部署,开展枪支爆炸物品集中清查行动,鼓励群众积极提供涉枪涉爆违法线索,最大限度消除枪支爆炸物品安全隐患,创造良好的社会治安环境。

据了解,东营市警方出台了相关奖励办法,鼓励群众举报危爆物品违法犯罪,并督促上缴枪支弹药。据了解,据群众举报线索,破获私藏、私存爆炸物品案件,非法持有、私藏枪支案件,收缴一定数量的炸药、雷管、手榴弹、地雷、军用枪、猎枪、小口径枪、火药枪、仿

制枪以及子弹等危爆物品,公安机关将视情给予举报有功人员500元以上、2000元以下奖励。据群众举报线索,查破涉爆涉枪重大案件或取缔非法制贩爆炸物品、枪支弹药、剧毒化学品窝点的,公安机关将视情给予举报有功人员2000元以

上、2000元以下奖励,市民可拨打公安机关的相关电话进行举报。

同时,到3月底以前,没有违法犯罪行为、枪支弹药是过去通过合法渠道购买或获得且主动上缴的,公安机关将不追究,并可给予适当奖励。(黄河口晚刊)

济宁开展养老服务设施专项规划

小区用地人均不少于0.2平方米

从济宁市民政局获悉,济宁市在全省率先开展养老服务设施布局及发展规划编制工作。按照规划编制,新建小区需按照人均用地不少于0.2平方米的标准预留养老服务用地,并分区分级规划设置居家、社区、机构养老服务设施。“养老规划编制中,市级编制主城区养老服务设施规划,县和县级市编制当地行政区域内养老服务设施规划。目前,市级层面和邹城市的规划编制工作已着手开展。”据市民政局社会福利和慈善事业促进科

科长邹谨介绍,养老服务设施专项规划编制就全省和全市来说,都是第一次。其目的是为了统筹全市养老服务设施科学布局,指导养老服务设施建设,预留养老服务设施用地。规划将与全市城市总体规划、土地利用规划、控制性详细规划相衔接。规划编制中,将在深入分析土地资源利用、养老服务设施现状和老年人口居住分布等问题的基础上,按照人均用地不少于0.2平方米的标准,分区分级规划设置居家、社区、机构养老服务设

施,科学设定近期(2020年)、中期(2030年)养老服务设施发展目标,同时展望远期(2050年)养老服务设施布局远景,明确养老服务设施配建指标体系,包括最小规模、最小床位数,以及设施位置、规模、内容、形式、配套标准、用地布局、建设方式、质量风貌及建设主体等。

邹谨表示,按照规划编制,到2020年,将实现每千名老年人拥有养老床位42张的目标。社区(村)布局居家养老设施,新建居住小区按每百户不少于40平方米的标准

配套建设社区居家养老服务用房,已建成的住宅小区按每百户不少于30平方米的标准调剂解决。社区人口规模在1至1.5万人、1.5至3万人、3至5万人的社区,分别配套建设面积不少于1500平方米、2170平方米、3200平方米的社区老年人日间照料中心。老旧居住区没有养老服务设施或现有设施达不到要求的,2020年底前通过购置、置换、租赁等方式开辟养老服务设施。(济宁晚报)

德州开展车用燃油专项整治

严厉打击掺假售劣企业

近日,德州市在全市范围内开展车用燃油专项整治行动,净化成品油市场环境,增强相关企业诚信守法意识。

此次专项整治为期4个月,由市打击侵权假冒工作领导小组办公室联合公安、商务、工商等11个部门共同行动,以高速公路沿线和石油炼化企业、车用燃油批发零售企

业集中地为重点区域,以石油炼化、车用燃油调和配置、批发零售为重点环节,遏制规模性、重复性、链条化制售劣车用燃油违法行为。对于掺假售劣情节严重、造成重大危害的成品油批发零售企业,相关部门将依法注销其成品油经营批准证书。(德州晚报)

潍坊海事部门落实监管职责

多举措保障水上交通安全

近日,从潍坊海事部门获悉,为保障我市水上交通安全和海上电煤运输畅通,潍坊海事部门认真落实海事监管职责,多措并举保证春节期间全市水上交通安全形势持续稳定。

据了解,春节期间潍坊海事处工作人员将充分利用海

事监控手段,加强对海上重点船舶和港口通航密集区的监控力度,做好进出港船舶交通组织与服务,维护良好的通航秩序。同时,积极为煤电等重点物资运输船舶开通“绿色通道”,落实船舶“零待时”措施,保障电煤、成品油及生产生活物资运输。(潍坊日报)

日照加强师德师风建设

严禁在职教师从事有偿家教

近日,从日照市教育局了解到,该局下发了《关于严禁在职教师寒暑假期间从事有偿家教等行为的通告》,进一步加强师德师风建设,切实减轻学生和家长的负担,营造良好的教育发展环境。

《通知》要求,各学校要与教师签订承诺责任书,开展集体承诺活动,严禁教师组织或参与有偿家教,不得收受学生及家长的礼品、礼金或其他财物,不得接受学生家长宴请、馈赠等;各学校是治理在职教

师从事有偿家教的责任主体,校长是治理在职教师有偿家教的第一责任人;各级教育行政部门和学校要建立监督检查制度,及时查处违规行为。

日照市教育局将对有偿家教进行不定期明察暗访,发现一起,查处一起,决不姑息。进一步畅通监督渠道,各级教育行政部门和学校要设立并公布举报电话,及时受理群众举报,接受学生和社会各界的监督。(日照日报)

青岛发放春节生活补贴

困难群众收2.5亿“大礼包”

近日,从青岛市民政局获悉,全市各级各相关部门共筹措资金2.5亿元(其中实物折款3434万元)用于春节期间困难群众生活安排,为青岛市困难群众精心准备了一份春节大礼包。

按照青岛市委、市政府决定,我市按照城市低保对象每人150元,农村每人100元的标准给全市低保对象发放春节生活补助,补助金将随2月份低保金发放到低保对象手中。全市将为4.4万多名城市低保和11.2万多名农村低保困难群众发放春节生活补助金约1780万元。

此外,2014年青岛市部分地区遭受干旱、台风、洪涝等自然灾害,部分农作物受灾减

产,给受灾群众生活造成了困难。日前,中央财政专门安排了专项冬春救灾资金320万元,各相关区市配套了救灾资金,对受灾缺粮等生活困难的灾民积极开展生活救助。据了解,相关区市正在采购救灾口粮,将于春节前发放给受灾群众。

根据青岛市城乡困难家庭冬季取暖补助制度规定,给城乡低保家庭和获得大病医疗救助的低保边缘家庭每户分别800元和400元的冬季取暖补助共计4633万元已全部发放到位;全市2015年2月份城乡低保资金约6500万元和2014年四季度物价联动补贴约700万元也将及时发放。(青岛晚报)